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IL CONSORZIO DI BONIFICA DEL PADULE DI FUCECCHIO RENDE NOTO CHE E’ INDETTA UNA SELEZIONE FINALIZZATA ALLA FORMAZIONE DI UNA GRADUATORIA CUI ATTINGERE PER L’ASSUNZIONE PER CHIAMATA DI N. 2 APPLICATI TECNICI / GUARDIANI IDRAULICI (EX. 5^ F.F. - PARAMETRO 127 DEL C.C.N.L. PER I DIPENDENTI DEI CONSORZI DI BONIFICA E DI MIGLIORAMENTO FONDIARIO) A TEMPO DETERMINATO (12 MESI) 
La selezione consisterà in un colloquio tra i candidati che avranno presentato la domanda al Consorzio, nei tempi e nei modi di seguito indicati, sulle seguenti materie:

· Cenni sulla normativa nazionale e regionale in materia di bonifica e di difesa del suolo;

· Cenni sulle disposizioni statutarie del Consorzio;

· Nozioni specifiche inerenti il comprensorio di bonifica cui è preposto il Consorzio di Bonifica del Padule di Fucecchio (n. 14);

· Conoscenza dei principali corsi d’acqua e delle altre opere gestite dal Consorzio.

Riferimenti generali alle materie del colloquio possono essere utilmente reperiti sul sito internet del Consorzio all’indirizzo: www.paduledifucecchio.it .

REQUISITI INDISPENSABILI PER ESSERE AMMESSI ALLA SELEZIONE
1) Titolo di studio minimo richiesto: Scuola dell’obbligo e attestato professionale all’uso di personal computer. Non è necessario il possesso dell’attestato professionale all’uso di personal computer per i candidati in possesso di diploma di scuola media superiore;

2) Possesso di patente B;

REQUISITI PREFERENZIALI: 

Conoscenza del comprensorio di bonifica cui è preposto il Consorzio di Bonifica del Padule di Fucecchio (n. 14);
La domanda di ammissione alla selezione, predisposta secondo il modello in allegato (allegato 1) e debitamente sottoscritta dovrà pervenire al protocollo dell’Ente - Via Libertà 28 – 51019 Ponte Buggianese (PT) – entro il giorno 31/01/2011. Non saranno ritenute valide le domande di ammissione pervenute al protocollo dell’Ente oltre tali date.
Alla domanda di ammissione dovranno essere allegati i seguenti documenti:

1) Curriculum vitae recante la firma del candidato su ciascuna pagina;

2) Copia fotostatica di un valido documento di identità (fronte e retro);
3) Attestato professionale all’uso del personal computer, se il candidato non è in possesso di diploma di scuola media superiore;

4) Informativa e consenso al trattamento dei dati personali (allegato 2).
I calendari delle date dei colloqui saranno pubblicati con congruo anticipo sul sito internet del Consorzio all’indirizzo www.paduledifucecchio.it . 
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