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IL CONSORZIO DI BONIFICA DEL PADULE DI FUCECCHIO RENDE NOTO CHE E’ INDETTA UNA PROCEDURA DI SELEZIONE PER L’ASSUNZIONE DI UN FUNZIONARIO TECNICO A TEMPO PIENO E DETERMINATO (12 MESI)  DA ASSEGNARE ALL’AREA TECNICA CONSORTILE CON IL PROFILO DI “CAPO SEZIONE OPERE IN CONCESSIONE” E DA INQUADRARE NELLA EX. 7^ f.f. - PARAMETRO 159 – DEL C.C.N.L. PER I DIPENDENTI DAI CONSORZI DI BONIFICA E DI MIGLIORAMENTO FONDIARIO  (stipendio base pari a € 1.852,99 mensili al lordo degli oneri previdenziali, fiscali ed assistenziali, oltre 13^ e 14^ mensilità ed altri emolumenti accessori, se dovuti).

REQUISITI INDISPENSABILI 

(pena esclusione dalla selezione):
1) Titolo di studio richiesto: 

Laurea specialistica o Laurea Magistrale in Ingegneria (e classi e diplomi equiparati ai sensi del decreto ministeriale 9 luglio 2009, pubblicato nella Gazzetta ufficiale 7 ottobre 2009, n. 233);
2) Abilitazione coordinatore per la sicurezza sui cantieri ai sensi del D. Lgs. 494/1996 e s.m.i.
REQUISITI PREFERENZIALI: 

1) Conoscenza dei programmi di videoscrittura e foglio di calcolo;
2) Conoscenza dei programmi per il disegno tecnico e per le modellazioni idrauliche;
3) Esperienza contabilità lavori;
4) Esperienza in Enti Pubblici con inquadramento e mansioni analoghi a quelli previsti per la presente selezione.
La commissione esaminatrice ha a disposizione un punteggio complessivo di punti 30 per la valutazione di ogni singolo candidato che sarà così suddiviso:

1)  Titolo di studio: max. punti 5;

2) Esperienze professionali ed altre esperienze formative: max. punti 5;

3) Colloquio selettivo: max. punti 10;

4) Prova pratica: max. punti 10.

Il punteggio totale sarà attribuito dalla Commissione, nei limiti sopra specificati, sulla base di quanto di seguito riportato:

a) I parametri per l’attribuzione del punteggio relativo al titolo di studio sono i seguenti:
-  1 punto se votazione di laurea inferiore a 96/110;
-  1,5 punti se votazione compresa tra 97/110 e 102/110;

-  2 punti se votazione di laurea compresa tra 103/110 e 107/110;
-
2,5 punti se votazione di laurea compresa tra 108/110 e 110/110;
- 3 punti se votazione di laurea di 110/110 e lode;
Il possesso della laurea specialistica o magistrale in Ingegneria per la tutela dell’ambiente e del Territorio implica un punteggio aggiuntivo di 1 punto rispetto ai punteggi sopra riportati per le votazioni conseguite. 

Il possesso della laurea specialistica o magistrale in Ingegneria Civile con indirizzo idraulico o in Ingegneria Idraulica implica un punteggio aggiuntivo di 2 punti rispetto ai punteggi sopra riportati per le votazioni conseguite.
b) Il punteggio relativo alle esperienze professionali ed alle altre esperienze formative (master, stage, ecc.) precedentemente maturate sarà attribuito dalla Commissione sulla base di quanto indicato dal candidato nel curriculum vitae;
c) Il colloquio selettivo consisterà nello sviluppo di una conversazione, guidata dalla Commissione e finalizzata ad accertare le capacità del candidato ad affrontare problematiche teorico \ pratiche inerenti i seguenti argomenti:
· Normativa relativa alla disciplina dei lavori pubblici, degli espropri e delle autorizzazioni idrauliche;

· Normativa sui Consorzi di Bonifica;

· Principi di gestione del personale;

· Pianificazione e programmazione delle opere pubbliche;

· Utilizzo dei programmi per il disegno tecnico, dei programmi per la contabilità dei lavori e dei programmi per le modellazioni idrauliche;

· Redazione progetti, contabilità e direzione lavori.
d) La prova pratica sarà effettuata tra coloro che avranno riportato un punteggio di almeno 12 punti nei precedenti punti a), b) e c) (titolo di studio, esperienze maturate e colloquio selettivo) e consisterà in una esercitazione mirata ad accertare la predisposizione del candidato alla soluzione di problematiche teorico/pratiche relative alla progettazione di un opera pubblica;

e) In caso di parità di punteggio tra uno o più candidati, al termine delle prove di selezione, la preferenza sarà attribuita sulla base dei criteri stabiliti dal DPR 9 maggio 1994, n. 487 e successive modificazioni ed integrazioni.
La domanda di ammissione alla selezione, predisposta secondo il modello in allegato (allegato 1) e debitamente sottoscritta dovrà pervenire al protocollo dell’Ente - Via Libertà 28 – 51019 Ponte Buggianese (PT) – entro le ore 13.30 del giorno 15/10/2010 se consegnata a mano ed entro il giorno 16/10/2010 (farà fede la data del timbro postale) se inviata per posta. Non saranno ritenute valide le domande di ammissione pervenute al protocollo dell’Ente oltre tali date.
Alla domanda di ammissione dovranno essere allegati i seguenti documenti:

1) Curriculum vitae recante la firma del candidato su ciascuna pagina;

2) Copia fotostatica di un valido documento di identità (fronte e retro);

3) Informativa e consenso al trattamento dei dati personali (allegato 2).
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